
Referat af fælles bestyrelsesmøde for Fåborg, Odense og Svendborg 

orienteringsklubber 

Til stede var: Bent, Søren, Helle, Uffe, Anja, Carsten, Rikke, Anita, Leila, Torben, Per og 

undertegnede 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden samt pkt. til dagsordenen. 

 

2. Evaluering af vintercup 
 

Løbene forløb fint i år. 

Der blev drøftet om vi skulle fortsætte med fri start som i corona-tiden.  

Nogle savner fællesstarten for at gavne det sociale.  

Det er vigtigt med gode varierede baner gerne med gaflinger men ikke nødvendigvis 

stjerner. 

Der blev stemning for fællesstart - med mulighed for senere start med 

postindsamlingstidspunktet som bagkant. 

Vores anbefalinger gives videre til planlægningsgruppen. 

 

3. Klubmesterskabsløb til efteråret, skal vi holde en fælles fest efter løbet. 

Der var indkommet et forslag til klubformændene om at afholde et fælles fynsk 

mesterskab. 
 

Fåborg står for skud til at lave løbet i år. 

Der blev stemning for at prøve med et fælles fynsk mesterskab med efterfølgende 

kåring af vinderne samt spisning/fest. Middelfart og FPI inviteres med. 

Afvikling af løbene kunne fx være mellem kl. 14 og 16. Derefter bad i Fåborg klubhus 

og derfra videre til kåring af vindere og spisning et sted i nærheden.  

Weekenderne i november var optagede, så vi forsøger med lørdag 2. december. Det 

bliver så en fælles julefrokost/buffet et andet sted i nærheden.  

Fåborg står for at arrangere.  

Der tilmeldes på O-Fyn med egenbetaling på fx 100 kr. for medlemmer og ikke 

medlemmer skal betale fuld pris. 

Søren har allerede nu fået tilsagn om 2. december på Cafe Dalkilden ved Fåborg 

Golfklub og reserveret til 60-90 personer kl. 17.  

Det bliver dansk julefrokost buffet til 225 kr. per person med drikkevarer for egen 

regning 

 

4. Løb vi evt. skal byde ind på 
 

Det blev besluttet at byde ind på JFM-sprint 2024. Det kunne slås sammen med FSC 

Og også på JFM-sprint i 2026 sammen med FSC 



Carsten skriver til Per Eg 

 Holstenshus forventer, at Fåborg laver et stort løb i deres skov. Det kunne være et 1. 

div tidlig forår 2024. Bent melder ind til Per Eg. 

 

5. Fællestræninger 
 

Det har kørt fint de sidste år.  

Odense har svært ved at få banelæggere til at lave voksentræning og er meget 

interesseret i, at vi kan bruge hinandens træning.  

Fåborg vil meget gerne have flere løbere til deres træning. 

Klubberne opfordres til gerne at lægge flere fællestræningsløb op på o-fyn. 

Svendborg har ugentlig træning tirsdag. Der tre By-fræs før og tre efter jul med 

efterfølgende fællesspisning. Alle er velkomne.  

Fåborg har ugentlig træning torsdag – de afløses af lørdagstræning i oktober og 

november. 

Odense har torsdagstræning i efterårsmånederne og lidt i foråret. 

 

        6.  Fælles indkvartering til påskeløbet 2025 

 Alle tre klubber har meldt tilbage med interesse 

 

        8.  Evt. 

Næste møde bliver i Odense engang i det tidlige forår 2024. Carsten inviterer. 

 

Referent, Annette 

 

  

 

 

 

 


